

CL
30.06 2023
✗

RAPORT DE ACTIVITATE VICEPRIMAR

MUNICIPIUL FAGARAS PENTRU ANUL 2022

MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ		
Nr.	41945	
Ziua	Luna	Anul
30	06	2023

Subsemnatul Stirbu Cosmin-Gheorghe, viceprimarul Municipiului Fagaras, In conformitate cu prevederile art.225 alin 2 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ și a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și ale normelor de aplicare a legii, instituția noastră face public următorul Raport de activitate.

Raportul de fata este un document sintetic ce reliefează modul in care au fost cheltuiți banii publici, activitatea viceprimarului in scopul realizării obiectivelor propuse: cresterea gradului de digitalizare, profesionalizarea aparatului de specialitate și eficientizarea activităților, creșterea gradului de transparență, așezarea comunității și cetățenilor în central interesului aparatului de specialitate, profesionalizarea și sistematizarea comunicării externe, îmbunătățirea colaborării cu Consiliul Local, îmbunătățirea comunicării și comunicării cu mediul de afaceri, creșterea calității serviciilor publice asigurate de Primărie și de unitățile din subordine, stabilizarea situației financiare a Primăriei și a unităților subordonate. În acest sens am participat la toate sedintele forurilor de conducere si am luat deciziile pentru care am fost imputernicit, decizii care am considerat ca sunt cele mai bune pentru municipiul Fagaras.

Acest raport se dorește a fi expresia unei descinderi si a unei transparente totale a activitatii pe care o desfășurăm in interesul comunității noastre locale.

Conducerea Primăriei Municipiului Fagaras, va interveni continuu în dezvoltarea municipiului, pentru a sporii bunăstarea și confortul cetățenilor.

Conform Dispoziției Primarului emisă cu nr. 322/08.02.2022, următoarele atribuții ale Primarului se deleagă către viceprimar, în ce privește activitățile desfășurate la nivelul structurilor organizatorice:

- coordonarea activitatii Bioului Horticol
- coordonarea activitatii Biroului administrare si gestionarea domeniu public, privat, lucrari publice
- coordonarea aactivitatii Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termica in Sistem Centralizat in Municipiul Fagaras

Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor o imagine generală asupra activității noastre în anul care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale. Consider că e vitală pentru o administrație comunicarea cu cetățenii orașului, cu privire la modul și eficiența rezolvării treburilor publice, a acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate. În acest interval s-au înregistrat rezultate bune și foarte bune, personalul înțelegând pe deplin responsabilitatea pe care o poartă, atât pentru respectarea legalității, dar și pentru a veni în întâmpinarea doleanțelor cetățenilor, repliindu-se ca de fiecare dată la cerințe și făcând față cu succes acestora.

În calitate de consilier local, am participat activ la toate ședințele Consiliului Local, participând totodată la cele 41 de ședințe de plen ale Consiliului local, respectiv 15 ședințe ordinare, 3 ședințe extraordinare și 23 de ședințe de îndată, iar în luna martie 2022, am fost președinte la 4 ședințe de consiliu.

Tot în această perioadă am discutat în cadrul audiențelor săptămânale, căutând o rezolvare pentru fiecare problemă expusă, încercând de fiecare dată să mențin prestigiul instituției și încrederea acordată de cetățeni.

Am avut o preocupare permanentă pentru promovarea imaginii localității noastre.

De asemenea, m-am implicat în toate manifestările organizate de Primărie, manifestări care au ca scop păstrarea identității naționale, manifestări socio-culturale și sportive.

În calitate de viceprimar, pe parcursul anului 2022, am participat la diferite evenimente sociale și culturale, la care am fost invitat, enumerarea acestora nefiind una exhaustivă :

În perioada 15 martie-15 aprilie 2022 am demarat Campania de colectare a deșeurilor vegetale "Luna curățeniei de primăvară".

-Curs Managementul Situațiilor de Urgență organizat de Centru Zonal de pregătire de protecție civilă Cluj-Napoca, în perioada 21.03.2022, 25.03.2022.

-Vizita la Primăria Comunei Florești Cluj și întâlnire cu primarul comunei Florești

-Am onorat invitația la Simpozionul Național "Școala, a doua familie", desfășurat în data de 27.05.2022, în Sala tronului, din Cetatea Făgăraș.

-In data de 03.06.2022, la ora 12:00, am onorat invitatia la Centrele de terapie pentru copii cu dizabilitati din cadrul ADIF.

-In 03.06.2022, la ora 17:00, am participat la sediul Casei Municipale de Cultura Fagaras la dezbaterea temei "Vorbitori ai limbii romane in jur-imprejurul Romaniei".

-In 07.06.2022, am facut receptia utilajului pentru indreptare/tasare teren pentru care am facut referat de necesitate in acest sens.

-In data de 17-18 iunie am participat la Forumul Consilierilor Locali, care a avut loc la Palatul Parlamentului in Bucuresti.

-In 26.06.2022, am participat pe platoul din fata Casei De Cultura Fagaras la inaltarea drapelului cu ocazia Zilei Nationale a Drapelului.

-In data de 18 iulie, am participat in curtea Cetatii Fagaras, la evenimentul tinut in onoarea Zilei Nationale a Frantei.

-Pe toata durata lunii iulie si august, am avut actiuni in teren care au vizat in special supravegherea lucrarilor de asfaltare si realizare a proiectului "Sens Giratoriu Ghiocelilor".

-In perioada 20-21 august au avut loc Zilele Municipiului Fagaras, pe Stadionul Municipal, eveniment la care am contribuit.

-In 26-28.08.2022, am participat la prima editie a MedFest Fagaras, organizata in Cetatea Fagaras.

-In data de 22.09.2022, am fost desemnat in cadrul Comisiei de Interviu pentru ocuparea functiei de director si director adjunct din unitatile de invatamant de stat al judetului Brasov.

-In perioada 03.10.2022-01.11.2022, am asigurat buna desfasurare a campaniei "Luna curateniei de toamna".

-In data de 17.10.2022, conform Dispozitiei nr. 1453, s-a constituit Comisia de monitorizare in cadrul careia am calitatea de membru.

-In perioada 19.10.2022-10.11.2022, am participat la Cursul "Implementarea masurilor pentru combaterea coruptiei" -SIPOCA/SMIS:1148/152232.

-In 25 octombrie 2022, am participat alaturi de personalului Centrului de Instruire Manevra "Constantin Brancoveanu", incepand cu ora 11, la Ziua Armatei Romane, in Piata Republicii din Fagaras.

-In 26.10.2022, s-a constituit Unitatea de monitorizare si evaluare a implementarii Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbana a Municipiului Fagaras-UMEI SIDU, comisie in care sunt membru.

-In data de 04 11.2022, s-a constituit Comisia Centrala de Inventariere, in cadrul careia sunt presedinte si care a efectuat toate procedurile conforme.

-in data de 14.11.2022, s-a facut receptia parcului "Cetatea Copiilor" din centrul Municipiului Fagaras.

-In perioada 16-21 noiembrie, am participat la "1 Decembre " CUP, eveniment care a avut loc la CENTRUL NATIONAL DE INSTRUIRE INTRUNITA "GETICA", Cincu.

-In data de 01.12.2022, de Ziua Nationala a Romaniei, am avut onoarea si deosebita placere de a participa la activitatea de cinstire a memoriei celor care au contribuit la infaptuirea "Marii Uniri", eveniment ce a avut loc la Monumentul Eroilor din fata Catedralei Ortodoxe din Municipiul Fagaras.

-In 05.12.2022, am participat la ceremonia de inaugurare a Targului de Craciun si aprinderea luminilor specifice sarbatorilor de iarna.

-In 07.12.2022, am fost reprezentantul primariei la Consiliul Judetean Brasov, in vederea semnarii Listei de investitii prioritate care face obiectul proiectului de investitii, solicitata de Autoritatea de Management POIM, pentru proiectul "Sprijin pentru pregatirea aplicatiei de finantare si implementarea proiectului SMID in judetul Brasov"-cod SMIS 156304.

-In perioada noiembrie decembrie, in urma solicitarilor facute de locatarii de pe str. Campului de la blocurile ANL si in urma intregului proces desfasurat am reusit sa dam comenzile necesare in vederea repararii liftului.

Pe parcursul anului 2022, principala modalitate de lucru folosita de viceprimar, a fost deplasarea in teren, in comunitate, discutiile cu cetatenii, nu numai la solicitarea acestora, ci si pentru cunoasterea, de catre Primarie a problemelor care-i preocupa. Principalele probleme pe marginea carora s-a discutat in

cadrul acestor intalniri au fost legate de asfaltare,de canalizare, câini vagabonzi, rezolvarea unor cazuri sociale,imbunatatirea stării de curatenie, colectarea deșeurilor menajere,etc.

De asemenea au avut loc intalniri si in cadrul școlilor si grădinițelor

SEMNATURA

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes. The signature is positioned below the word "SEMNATURA".